

ПРИМЉЕНО: 16. 11. 2012			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
01	804/2		

KRSTARENJE MEDITERANOM SA MILANOM

(MILANO – MONAKO – NICA – KAN – BARSELONA – KRSTARENJE MEDITERANOM – RIM – FIRENCA – VENECIJA)

20. APRIL – 01. MAJ 2013.

12 DANA – 7 NOĆI / BRODOM I AUTOBUSOM

Program putovanja:

1. dan 20. april / Beograd – Hrvatska – Slovenija:

Sastanak grupe u večernjim satima na parkingu Sava Centra. Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa usputnim pauzama radi osveženja i regulisanja carinskih i graničnih formalnosti...

2. dan 21. april / Milano:

U jutarnjim časovima stižemo u **Milano**. Vreme predviđeno za pešačku gradsku turu: Trg Duomo, Zamak porodice Sforca, Opera Skala, Pasaž Vitorio Emanuele, Milanska Katedrala... Nakon obilaska smeštamo se u hotel. Kako bi se što bolje upoznali - u večernjim časovima spremili smo žurku dobrodošlice! Noćenje.

3. dan 22. april / Milano – Azurna obala:

Doručak. Napuštamo hotel i koristimo slobodno vreme u Milanu do popodnevni sati kada put nastavljamo ka Azurnoj obali. Naše prvo odredište je **Monako** gde možete videti: Kneževu palatu, Palatu Grimaldijevih, stazu formule 1 i kockati se u magičnom gradu kocke. Dalje nastavljamo do Kana, uz usputno razgledanje Nice (Promenades des Anglais, trg Masena, Cours Saleya...) I na kraju stižemo u **Kan**, mondensko mesto čuveno po filmskom festivalu (Filmska palata, Kroazeta, Srpska ulica). U večernjim satima nastavak putovanja ka Španiji.

4. dan 23. april / Ljoret de Mar:

Dolazak u **Ljoret de Mar** u prepodnevni časovima i smeštanje u hotel. Uveče najpre sledi odlazak na **Flamenco show** u klubu "Siesta" a nakon toga vas čeka žurka u jednom od lokalnih klubova! Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan 24. april / Ljoret de Mar– Barselona – Ljoret de Mar:

Nakon doručka idemo u obilazak **Barselone**. Ova 'katalonska kraljica' izuzetne lepote i autentičnosti ostaviće vas bez daha dok se budete šetali glavnom gradskom štraftom – Las Ramblas, razgledali statuu Kristofera Kolumba, Camp Nou i uživali u Gaudijevim delima: Sagrada Familia, Casa Batllo, park Guelj, Pedrera-kamena kuća... Vraćamo se u hotel, a za one koji su neumorni sledi žurka u Barselonil! Povratak u Ljoret de Mar i noćenje.

6. dan 25. april / Ljoret de Mar – Figueres – Kosta Brava – Ljoret de Mar:

Doručak. Prepodnevni fakultativni polazak u **Figueres** i obilazak muzeja Salvadora Dalija. Oni koji ostanu u Ljoret de Mar-u, mogu da se izležavaju na plaži, probaju neki od fantastičnih španskih koktela ili uživaju u kupovini sombreroa i drugih suvenira kojih u ovom gradiću ima na svakom koraku. U popodnevni časovima, fakultativni odlazak u **Kosta Bravu**, najraznovrsniji park kaktusa na svetu. U večernjim časovima čeka nas ponovo provod! Kad se žurka završi vraćamo se u hotel i grabimo malo sna za dane koji slede. Noćenje.

7. dan 26. april / Ljoret de Mar– Barselona – Ljoret de Mar:

Doručak. Nudimo vam mogućnost odlaska u **Port Aventuru** – tematski zabavni park sa izuzetnim atrakcijama poput Dragon Khan-a, najvećeg roler kostera u Evropi, vožnje čamcem niz vodopade, slobodnog pada sa visine od 100m... Ako niste spremni za ovaj adrenalinski šok-Barselona čeka na vas! Neverovatan grad koji toliko toga ima da ponudi. Laganom šetnjom niz glavnu gradsku ulicu Ramblu osetičete tek deo Barse, uživajte u katalonskoj ležernosti i opuštenosti, svratite do predivne pijace, Bokerija, na sred ovog šetališta. Obidite predivan park Citadela, u okviru koga se nalazi predivan zoološki vrt. Čovek pomisli da pored ovoliko lepota nema gde da kupi neke lepe stvari, no međutim i tu će vas Barsa sa svojim ogromnim tržišnim centrima iznenaditi, a koje ćete naći ukoliko pratite Ramblu od samih dokova i ogromnog MareMagnum tržišnog centra pa sve do „La Maquinista" najvećeg tržišnog centra u Barsi. Koji god da bude vaš izbor, po povratku ćemo svi zajedno uživati u spektaklu **Magičnih fontana**, remek delu poznatom po širokom spektru figura koje može da napravi, što u kombinaciji sa svetlosnim i muzičkim efektima izgleda spektakularno. Nakon toga je predviđen povratak u Ljoret de Mar, a u večernjim časovima i žurka u nekom od lokalnih klubova. Noćenje.

8. dan 27. – 28. april / Barselona – krstarenje do Rima:

Doručujemo, pakujemo se i pozdravljamo Ljoret del Mar. Prava avantura tek predstoji! Preostalo slobodno vreme koristi se za obilazak Barselone ! U večernjim satima se ukrcava na brod za Rim i smešta u kabine. Žurka na brodu i krstarenje Mediteranom...

9. dan 28. april / Ćivitavekija – Rim:

Nakon ludo provedene noći, izlazak sunca na otvorenom moru je nešto što se samo poželeti može. Sunčanje i ispijanje jutarnje kafe uz odmaranje očiju na plavoj površini napuniće vam baterije i pročistiti um. Poželete da vožnja brodom traje zauvek. U večernjim satima pristaje se u luku Civitavekija. Smeštanje u hotel, praćeno noćnom turom **Rima**. Saznajte zašto su španske stepenice

omiljeno okupljalište mladih, kako su izgledale gladijatorske igre u Koloseumu, zašto su špagete bolonjeze zaštitni znak Rima... Otkrijte sve tajne jednog od najboljih gradova sveta. Noćenje.

10. dan 29.april / Rim – Firenca:

Doručak i napuštanje hotela. Mogućnost posete Vatikanu u pratnji vodiča (fakultativno), ili slobodno vreme u Rimu za šoping, šetnju, muzeje... odlučite sami. U večernjim satima nastavak putovanja ka Firenci. Večernji obilazak **Firence**... Proveravamo zašto je još od ranog 19.veka Firenca slavljena kao najlepši grad u Italiji. Na svakom koraku zatičemo neki vredni spomenik: Duomo, Uffizi galerija, čuveni most Ponte Vecchio, Santa Maria del Fiore... Noćna vožnja ka Veneciji.

11. dan 30.april / Venecija – Slovenija – Hrvatska – Srbija:

Dolazak u Punta Sabioni u jutarnjim časovima. Prevoz brodićem do Venecije. Ovaj neobično romantičan i tajanstven grad ispresecan uzanim uličicama i kanalima oduševiće vas svojom posebnosću. Vožnja gondolom, Duždeva palata, Most uzdaha, Muzej lepih umetnosti, Santa Marija Della Salute samo su deo ponude koju ne smete propustiti tokom posete ovom prelepom italijanskom gradu. Povratak za Srbiju, noćna vožnja preko Italije i Slovenije sa usputnim zadržavanjima radi regulisanja carinskih formalnosti i odmora...

12. dan 01.maj /Beograd:

Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim satima.

CENA PAKET ARANŽMANA PO OSOBI: 335 €

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prevoz modernim turističkim autobusima turističke kategorije na navedenim relacijama prema programu (ac, tv, dvd)
- 1 noćenje sa doručkom (kontinentalni) u 1/3 sobama u hotelu Ripamonti 4* u Milanu,
- 4 puna pansiona u 1/3 i 1/4 sobama u hotelu Festa Brava 3* u Lioret de Maru (doručak, ručak, večera – švedski sto / izbor više jela – samoposluživanje),
- 1 noćenje na brodu (Grimaldi Ferries) u 1/4 kabinama,
- 1 noćenje sa doručkom (kontinentalni) u 1/3 i 1/4 sobama u hotelu Palacavicchi 3* u Rimu,
- Usluge pratioca grupe i lokalnih vodiča
- Organizaciju i tehničko vođenje puta

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- Fakultativne izlete, vožnju brodićem do Venecije i ulaznice za muzeje i lokalitete,
- Međunarodno putno i zdravstveno osiguranje: 1529 RSD (od 18 do 65 godina) / 1070 RSD (ispod 18 godina)
- Doplatu za 1/2 sobu: 25 EUR
- Individualne troškove putnika

NAČIN PLAĆANJA:

- **Gotovinsko plaćanje:** 3000 RSD prilikom rezervacije, ostatak 20 dana pred početak putovanja,
- **Kreditne kartice:** Visa, Dina, Maestro, Master card, Visa electron, American express
Mogućnost plaćanja Visa i Master card karticama banke Intesa do 6 mesečnih rata bez uvećanja
- **Preko računa:** uz profakturu izdatu od strane Max travel-a (važe isti uslovi kao za gotovinsko plaćanje)
- **Kredit:** Max Travel izdaje profakturu klijentu na osnovu koje se odobrava kredit banke gde klijent ima otvoren tekući račun.

PLAĆANJE JE U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO PRODAJNOM KURSU BANKE INTESA NA DAN UPLATE

OPISI DESTINACIJA I SMEŠTAJA:

Milano – Prestonica Lombardije i najveći industrijski grad Italije. Kao modni centar privlačan je za kupovinu - tu su Armani, Versace, Prada, Guči, Dolče i Gabana i brojni drugi svetski poznati dizajneri. Grad je, takođe, i svetska prestonica nameštaja i kućnih potrepština. Posetite Milano, najveći modni centar Evrope. Uživate u prelepim trgovima, živopisnim restoranima i prelepim radnjama visoke mode.

Ljoret de Mar – Mali katalonski turistički grad na mediteranskoj obali. Nalazi se u provinciji Đirona i relativno je blizu Barselone. Sa brojem stanovnika od 35.000, Ljoret je drugi po veličini grad u Selva okrugu Katalonije. Osnovan je '70-ih godina posle Frankove vlasti a početkom '90-ih je privukao mnogo turista i sada predstavlja važan deo Kosta Brave. U njegovoj blizini, postoji vodeni park Water World. Postoji srednjevekovna tvrđava na kraju grada, ali mnogi smatraju da je bronzana statua Ljoretov simbol.

Rim – Grad sa puno lica i još više priča i istorije. Rim je glavni grad Italije i regiona Lacio. Nalazi se na zapadu centralnog dela Apeninskog poluostrva na ušću reke Anijen u Tibar. Podignut je na sedam brežuljaka. Prema legendi grad je osnovao Romul, potomak trojanskog junaka Eneja, 753 godine p.n.e. i danas simbol grada predstavlja vučica koja je othranila Romula i Rema. Ovaj "večni grad" je jedinstven u svetu po stotinama muzeja, crkava, arheoloških nalazišta, galerija, spomenika i prelepih fontana.

T/F: (+381 11) 3133-273
E: office@maxtravel.rs
www.maxtravel.rs
www.go2travelling.net

MaxTravel

MEMBER OF **eurojet** TRAVEL GROUP

MILANO:

Hotel Ripamonti 4* (<http://www.atahotels.it/en/ripamonti>)

Adresa: Via dei Pini, 3 - 20090 Pieve Emanuele, Milano

Opis: Hotel je smešten u južnom delu Milana, na 15 min. vožnje od centra grada. Kapacitet - 1000 soba/apartmana. Sve sobe su veoma svetle i prostrane i poseduju: privatno kupatilo, satelitsku TV, telefon, fen za kosu, mini bar. Dodatni kapaciteti hotela: bar, restoran, lobi, bazen, recepcija 24h, bežični pristup internetu, parking objekti, perionica, sef za čuvanje vrednosti, lift, konferencijski objekti, krovni vrt. Hotel takođe nudi besplatan prevoz (šatl bus) od i do metroa / centra grada. Doručak je na bazi švedskog stola (izbor više jela – samo posluživanje).

LIORET DE MAR

Hotel FESTA BRAVA 3*

Adresa: Carretera Blanes 21-23, Lloret de Mar

Opis: Hotel je napravljen 1970. godine a poslednji put je renoviran 2006. godine. Na 8 spratova, raspolaže sa 176 lepo uređenih soba, od kojih svaka ima kompletno kupatilo, prostranu terasu, telefon, satelitsku TV, klimu, sef, fen za kosu. Odličan servis koji ovaj hotel pruža, čini ga veoma popularnim. Posедуje bazen, bazen za decu, park, salu za rekreaciju, đakuzi, salu za zabavu, bar, TV salu, a sve zajedničke prostorije su klimatizovane. U punoj sezoni je organizovan program za zabavu. Hotel se nalazi u centru grada, na samo 100 m od glavne ulice i shopping zone i na 400 m od plaže. Doručak, ručak i večera sun a bazi švedskog stola / izbor više jela – samoposluživanje).

KRSTARENJE MEDITERANOM (www.grimaldi-ferries.com)

GRIMALDI FERRIES je Italijanska brodska kompanija koja se bavi prevozom putnika modernim krstaricama i brodovima. Za prevoz putnika na relacijama Civitavecchia – Barcelona koriste se najnoviji i najveći brodovi Grimaldijeve flote, dugački više od 220 m i širine preko 30 m, koji raspolažu sa preko 400 klimatizovanih 1/2, 1/3 i 1/4 kabina sve opremljene toaletom (TWC), 50 Junior Suite apartmana, diskotekom, a-la-cart restoranom i self-service kafeteriom, bazenom sa restoranom za brzu hranu, casinom, wellness centrom, deo sa video igrama, buticima i mini marketom. Ove krstarice su kapaciteta preko 2300 putnika, i 215 parking mesta.

RIM:

HOTEL PALACAVICCHI 3*

Adresa: Via de Ciampino 70, Ciampino

Opis: Nalazi se na 5 minuta vožnje od Ciampino aerodroma. Hotel se nalazi u prečniku od 25m od Kasteli Romani oblasti, Arheološkog parka i istorijskog centra Rima. Sobe koje mogu biti 1/2, 1/3 ili 1/4 sadrže krevet, TV sa satelitskim kanalima, mini-bar, klima uređaj. Pojedine sobe su moderno dizajnirane i imaju prostor za sedenje. Doručak je na bazi švedskog stola.

(<http://hotelpalacavicchi.com/en>)

NAPOMENA: Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, osim državljanja sa prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Stari (plavi) pasoši više ne važe. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Neophodna viza za vlasnike novih biometrijskih pasoša izdatih od strane Koordinacione uprave pri Ministarstvu unutrašnjih poslova u Beogradu (tj. ako u pasošu stoji da je izdat od: MUP R SRBIJE, KOORDINACIONA UPRAVA).

ROK ZA PRIJAVLJIVANJE JE 15 DANA PRED POLAZAK NA PUTOVANJE ILI DO POPUNE MESTA

Aranžman je rađen na bazi minimum 70 prijavljenih putnika.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja. Max Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u firmama sa kojima zaključuje poseban ugovor.

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja agencije "Max Travel" uskladjeni sa YUTA standardom

Program br. 1 od 14.11.2012.

Licenca APR registar turizma kategorije OTP br. 65/2010 od 26.01.2010.